
1/4

29 мая 2024 г.

Krátký průvodce pro sebevražedné atentátníky NATO
putin-today.ru/archives/208079

Pro ty na Západě, kteří nechápou, jak rychle odejít do dalšího
světa

Ministři obrany EU budou diskutovat o možnosti zrušení omezení úderů
Kyjeva západními zbraněmi na ruské území, k čemuž den předtím
vyzval generální tajemník NATO Jens Stoltenberg, řekl šéf unijní
diplomacie Josep Borrell.

„Je zde otázka zrušení omezení používání zbraní proti cílům na
ruském území, kterou dnes vznese generální tajemník NATO
Stoltenberg. Některé země dělají taková rozhodnutí. O této důležité
otázce budeme diskutovat,“ řekl. „Otázka rizika eskalace bude
samozřejmě nastolena, ale je třeba dosáhnout rovnováhy mezi rizikem
eskalace a potřebou Ukrajiny bránit se,“ vysvětlil svůj postoj šéf
evropské diplomacie. Stoltenbergův návrh."

To ale nemluvíme o slaboduchém Borrellovi, který již třetím rokem
neúspěšně „poráží Rusko na bitevním poli“. A už druhý rok nemůže
poslat Kyjevu milion granátů, slíbených zpět na začátku roku 2023. A
ani o pět minut později ředitel banky Stoltenberg, kterému obecně
nejde o nic jiného než o bezpečný a hladký odjezd za zaslouženou a
finanční sinecuru.

Bavíme se o něčem jiném. Totiž o té zastávce na cestě na Věčnost,
kterou mohou negramotní západní politici, rekrutovaní svého času z
drobných právníků a jiných obchodníků s vlastní mnohomluvou, jejichž
chybná hrdost jim nedovoluje naslouchat názorům chytrých lidí. , kvůli
fatálnímu nedostatku inteligence a znalostí si prostě nevšimnout a
projít. A protože je to poslední zastávka na cestě do Hádesu, po tomhle
už bude na pití Borjomi určitě pozdě.

https://www.putin-today.ru/archives/208079
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Stručně řečeno, podstata věci je taková. Tito západní hoši se stále více
snaží zasáhnout ruské strategické cíle. A ještě přesněji, s pomocí
svých kyjevských lokajů to už začali dělat. Neříkám nic s jistotou, to je
věc odborníků. Některé mediální zdroje ale uvádějí, že mezi těmito cíli
na ruském území jsou již objekty systému varování před raketovým
útokem (MAWS). Zejména radarové stanice dlouhého dosahu nad
horizontem.
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A nyní opět velmi stručně o tom, co to znamená. V případě, že
poškození systému včasného varování v důsledku těchto úderů, bez
ohledu na to, čí údery, dosáhne významné úrovně, bude ruský systém
strategické protiraketové obrany skutečně oslepen v jednom nebo více
směrech.

Jinými slovy, bude přímo hrozit náhlý ničivý nepřátelský jaderný
raketový úder na území naší země.

A teď to nejdůležitější. Podle postupů vyvinutých pro takové
mimořádné situace nejen v Rusku, ale i ve všech ostatních jaderných
mocnostech,

OSLEPENÍ AWS   V DŮSLEDKU VLIVU NEPŘÁTELE ZNAMENÁ
AUTOMATICKÉ ODpálení NAŠICH RAEK VE SMĚRU
NEPŘÁTELSKÝCH CÍLŮ ZAHRNUTÝCH DO LETOVÝCH
PROGRAMŮ. TOMU SE ŘÍKÁ COUNTER STRIKE.

To znamená, že Rusko ani nebude čekat, až nepřátelské rakety
dosáhnou jeho území. Toto je mechanismus moderního válčení na
nejvyšší úrovni a jedinou osobou, kterou lze urazit, jsou oni sami.

Zejména západní politici, kteří doslova čůrají vařící vodu a slintají v
očekávání útoků na ruské území, potřebují napnout to, co zbylo z jejich
šedé hmoty mozkové a uvědomit si: ve skutečnosti dávají průchod ani
ne tak moc. takové útoky na Rusko, ale za přílet ruských raket na
určené cíle na samotném Západě. Včetně jejich vlastních prázdných,
ale násilnických malých hlaviček. Co bylo napsáno na bráně
německého koncentračního tábora? „Každému jeho,“ zdá se. V tomto
případě tedy dostanou své v plné výši a bez fronty.

A to v žádném případě není moje dobré přání nebo dokonce ta
pověstná „červená čára“. A to, co je zapsáno černé na bílém, je
zapečetěno státními pečetěmi a všemi potřebnými podpisy vysokých
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úředníků jako legislativní norma zaznamenaná ve vojenské doktríně
Ruské federace.

Což je třeba přísně dodržovat, protože porušování takových zákonů je
pro něj dražší. Takže v tomto smyslu si můžete být 100% jisti
spolehlivostí Ruska, dobří pánové. Přiletí přímo do vaší koruny, jakmile
Moskva usoudí, že je pro to dostatečný důvod. Jak, řekl jsem všechno!
Nyní můžete hlasovat pro své výstřely. Koho už nebaví žít?

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su
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